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presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para
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1. Escriba la clase de peligro correspondiente a cada pictograma y encerrar en un
circulo cual corresponde al metanol (6 p)

2. Escriba cinco recomendaciones de seguridad al almacenar gases inflamables como
acetileno e hidrégeno (5 p).




3. CASO PRACTICO (OHSAS 18001-2007) 10 Puntos

Durante la auditoria al departamento de sistemas de gestion integrados, el auditor
encontré un programa de mantenimiento de dreas criticas identificadas en la matriz de
riesgos, en el cual se indica que el Coordinador de Compras tiene como responsabilidad,
asegurar el mantenimiento de la bodega de solventes a través de la contrataciéon de un
proveedor calificado para hacer la revision y limpieza periddica al sistema de extraccion
de gases. El auditor pregunta posteriormente al Coordinador de Compras: ;como se han
planeado y ejecutado las labores de revision y limpieza de los extractores?, el auditado
indica que dicha actividad no es de su responsabilidad, sino del Jefe de Seguridad
Industrial. El auditor no encontré evidencias de esa actividad.

a) De acuerdo al caso, escriba cual es la no conformidad al sistema OHSAS
18001, determine la o las clausulas que aplican y justifique su respuesta.

b) (Qué acciones debe implementar la empresa para resolver la no
conformidad?

4. Clasifique los tipos de TLV (Thershold Limit Value) y escriba la definicion de cada
uno (6 p).

5. Seleccione la respuesta correcta de la seccion en una MSDS donde se encuentra
informacion sobre el siguiente pictograma, escriba la clase de peligro del mismo (2
p):

a) Identificacion de los peligros
b) Primeros auxilios

c) Informacion toxicologica

d) Informacién ecolégica

e) Controles de exposicion

Clase de peligro:




6. Dentro de un proceso de investigacion de accidentes, se encontraron una serie de
causas, determine el tipo de causa y su division correspondiente. (10 p)

a)

b)

d)

g)

h)

j)

Un trabajador sacudio la escalera que esta usando su compafiero para cambiar
un foco lo cual produjo al caida.

El operador nuevo perdié el equilibrio al rascarse una zona irritada en su piel
producto de la exposicion a cierta materia prima del proceso de molienda.

El equipo de corte usado regularmente presentaba deterioro eléctrico por lo cual
el botén de parada no funcioné.

Las fuertes lluvias deterioraron un panel de gypsum del tumbado que cay6 sobre
un trabajador de limpieza sin generar una lesion grave.

El operario habia recibido una deficiente instruccién inicial en seguridad, no usé
adecuadamente la mascara de gases.

No se siguieron los procedimientos de trabajo en alturas, se excedio la capacidad
de carga del andamio por lo cual colapsé.

El soldador no usdé la mascara adecuada mientras ejecutaba la tarea de
reparacion de un tanque de almacenamiento.

El supervisor en su necesidad de ir al bafio deleg6 la tarea de izaje al mismo
operador.

Se encontraron en la mina, niveles de metano cercanos al limite de explosividad.

El trabajador accidentado presentaba niveles altos de colesterol en la sangre, lo
cudl provoco la pérdida de equilibrio.



7. La empacadora Pesca Azul S.A. tuvo 30 accidentes en el afio 2016. En la empacadora,
trabajan 300 personas, durante 50 semanas de 50 horas al afio. El ausentismo
laboral fue del 8% durante el afio 2016. Los dias perdidos de los 30 accidentes
fueron 90. Durante el mes de mayo 2016, 25 personas se intoxicaron por una fuga
de amoniaco, de las 25 personas 5 quedaron con incapacidad permanente total y
una con ceguera total. En el mes de septiembre del mismo afio durante un
mantenimiento, un operador perdié un dedo. Calcular el IF, IG y TR. Para el calculo
de dias perdidos por accidentes revisar el Anexo 1. (6 puntos)

8. Complete el cuadro con la informacion solicitada. (5 p )

Producto quimico Clase de peligro

NITROGLICERINA

METILETILCETONA PEROXIDO

PLUTONIO 239

GLIFOSATO

MAGNESIO




Anexo 1

JORNADAS
TRABAJO

NATURALEZA DE LAS LESIONES PERDIDO
Muerte 6000
Incapacidad permanente absoluta (I.P.A ) 6000
Incapacidad permanente total (1L.P.T.) 4500
 Pérdida del brazo por encima del codo 4500
Pérdida del brazo por el codo o debajo 3600
Pérdida de la mano 3000
Peérdida o invalidez permanente del pulgar 600
Pérdida o invalidez permanente de un dedo
cualquiera 300
Pérdida o invalidez permanente de dos dedos 750
Pérdida o invalidez permanente de tres dedos 1200
Pérdida o invalidez permanente de cuatro
dedos 1800
Pérdida o invalidez permanente del pulgar y un
dedo 1200
Pérdida o invalidez permanente del pulgar y
dos dedos 1500
Pérdida o invalidez permanente del pulgar vy
tres dedos 2000
Pérdida o invalidez permanente del puigar vy
cuatro dedos 2400
Pérdida de una pierna por encima de la rodilla 4500
Pérdida de una pierna por la rodilla o debajo 3000
Pérdida del pie 2400
Pérdida o invalidez permanente de dedo gordo
odedoso
mas dedos del pie 300
Pérdida de la visién de un ojo 1800
Ceguera total 6000
Pérdida de un oido (uno s6l0) 600
Sordera total 3000




